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“Ata da SessãoOrdinária da CâmaraMunicipal de Pedreiras.”

Ao primeiro (01) dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram-se em Sessão

Ordinária os nobres vereadoresMárcio Francigard Furtado e Silva, Maria Waldirene, José Josias deOliveira Neto,

Jamison Fernandes Silva, Gabriel Tallys Silva Santos, Adenilson Lopes Vitor, Antonio de Sousa Silva, Antonio

Simplício da Silva, Aristóteles Silva Sampaio, Jose Willame Santiago da Silva Paz Segundo e Nataniel Sousa Cruz.

Sob a Presidênciado vereadorMárcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou em

nome deDeuse dopovode Pedreiras abertaaSessãoOrdinária. Emseguida, o sr. Presidentefranqueouapalavra

a Assistente de Plenáriopara fazera leitura da Atada Sessãoanterior, que após lida, apreciadae aprovadaserão

por todos assinadas. Posteriormente, o sr. Presidente submeteua Ata à apreciação e votação. Ao final declarou

aprovada. Dando início aopequenoexpediente, o sr. Presidente franqueouapalavraaassistente de plenáriopara

leitura dos expedientes recebidosporessaCasa. Foi lido o Ofício 119/2025-GP – Assunto: encaminhardeclaração

para fins de ciência, e declaração de elegibilidade. Ainda dentro do Pequeno Expediente o sr. Presidente

franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem o vereador Natan do Povo primeiramente desejou ao sr.

Presidente boas-vindas ao retorno dos trabalhos, já bem recuperado após o procedimento cirúrgico, pedindo a

Deus que conceda bastante saúde ao sr. Presidente e família. Na sequência pediu Moção de Pesar pelo

falecimento de Benvinda Salomão. Logo após, o Sr. Presidente, Gard Furtado agradeceu pela receptividade, na

oportunidade explicou que a Moção de Pesar tem que ser por escrito protocolado na Secretaria para ser

submetidoaoPlenário da Casa para aprovação, e mesmoque forverbal, o momentoparapedido será na Ordem

do Dia, nas proposições verbais, e nãono pequenoexpediente. PelaordemovereadorAdenilson Lopesdeuboas

vindaao Presidente GardFurtado, desejando-lhemuitasaúde.Emseguida registouqueoVice-Governador, Felipe

Camarão, e o Secretário Orleans Brandão estiveram na cidade de Esperantinópolis inaugurando o Centro der

Ensino João Almeida, uma escola que era almejadopela cidade hámuito tempo. Frisando que em conversacom

o vice-governador, o mesmo afirmou que o mais breve possível estarão começando a reforma da escola Oscar

Galvão na cidade de Pedreiras. Pela ordem o vereador Lorim da Caçamba deu boas vindas ao Presidente Gard

Furtado, na oportunidade agradeceu a presença de todos os conselheiros tutelares presentes na sessão,

enfatizandoque a Câmara de Pedreiras estáà disposição do ConselhoTutelar. Dando sequênciao Sr. Presidente

agradeceu os vereadores pelas boas vindas, a vereadoraWaldirene e ao vereador Jotinha que lhe sucedeu na

presidência da Câmara e a todos os vereadores pela a ajuda que deram na condução dos trabalhos em sua

ausência. Enfim, falou que graças a Deus está de volta e recuperado para continuar o seu trabalho a frente do

legislativo do município de Pedreiras e entregaro seumelhor aos munícipes da cidade. Posteriormente, citouos

anúncios das obras do governo do Estado na cidade de Pedreiras e região, pelo vereador Adenilson Lopes. E na

oportunidade falou que está recebendo muitas cobranças em relação ao Parque João do Vale, de quando vai

reabrir, por isso, pediu ao vereador Adenilson, devido a sua ligação com o Governo do Estado para que desse

celeridade e entregueessaobraaopovode Pedreiras. Dandocontinuidade e nãohavendomais nenhumvereador

que quisesse semanifestar, o sr. Presidente encerrouoPequenoExpediente. Dando início a Ordemdo Dia, o sr.

Presidente franqueou a palavra a assistente de plenário para a leitura das proposições escritas. Foram lidos o

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVOnª 03/2025 de autoria do vereadorBRUNOCURVINARODRIGUESCRUZque

“Concede o Título de Cidadão Pedreirense aoSenhorMaurício Ribeiro Martins”. PROJETO DE LEI nº 02/2025 de

autoria doPoderExecutivoVANESSADOSPRAZERESSANTOSque “AlteraDispositivodaLeiMunicipal nº 1507, de

12 de fevereirode 2021”. Na sequênciao Sr. Presidente encaminhouoProjetode Decreto Legislativo 03/2025 e

Projeto de Lei do Poder Executivo nº 02/2025 à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Foram lidas as

proposições: INDICAÇÃO nº 16/2025 de autoria do vereador ADENILSON LOPES VITOR sugerindo ao Poder
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Executivoa procedercom a criação da Feira Cultural de Artes, Artesanatode Antiguidades, Gastronomiae lazer

na rua da Golada. INDICAÇÃO nº 30/2025 de autoria do vereador ADENILSON LOPES VITOR sugerindo ao Poder

Executivo a proceder com a instalação de lixeiras e hidrômetros nos postes, ao longo da avenida Rio Branco.

INDICAÇÃO nº 65/2025 de autoria do vereador ARISTÓTELES SILVA SAMPAIO sugerindo ao Poder Executivo a

proceder com a construção de uma praça, para que sejam realizados eventos exclusivamente religiosos.

INDICAÇÃO nº 72/2025 de autoria do vereador ARISTÓTELES SILVA SAMPAIO sugerindo ao Poder Executivo a

proceder com o empiçarramento do povoado Bom Princípio. INDICAÇÃO nº 120/2025 de autoria do vereador

ANTONIO SIMPLICIO DA SILVA sugerindo o Poder Executivo a proceder com a construção de uma escola, em

tempo integral, no bairro Diogo. INDICAÇÃOnº 129/2025 de autoria do vereadorANTONIOSIMPLICIODA SILVA

sugerindoaoPoderExecutivoaprocedercomocercadodoCinturãoVerde, bairroDiogo. INDICAÇÃOnº153/2025

de autoria do vereador NATANIEL SOUSA CRUZ sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a cobertura do

corredorda Feira Livre. INDICAÇÃOnº154/2025 de autoria do vereador JOSÉWILLAMESANTIAGODASILVAPAZ

SEGUNDOsugerindoao PoderExecutivoa procedercom a limpeza do Benu Lago, mais conhecido como Bosque

Seringal. INDICAÇÃO nº 228/2025 de autoria do vereador JAMISON FERNANDES SILVA sugerindo ao Poder

Executivo a proceder com a contratação de um dentista plantonista no Hospital Geral de Pedreiras, haja vista,

que em todos os períodos do dia, chegam pessoas com dor de dente. INDICAÇÃO nª 230/2025 de autoria do

vereador JAMISON FERNANDES SILVA sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a iluminação na Avenida

Lourival Alves Pereira, localizada entre o perímetro que compreende a lateral do supermercado Mix Mateus,

ligando o bairro Mutirão. INDICAÇÃO nº 267/2025 de autoria do vereador GABRIEL TALLYS SILVA SANTOS

sugerindoao PoderExecutivo a procedercom a camada asfáltica nas ruas São Luís, Enoque Vieira, João Castelo,

RenatoArcher, Edson Lobão, Cafeteira, Travessa Carlos Martins, Travessa José Teixeira, I Travessa José Teixeira,

II Travessa José Teixeira. INDICAÇÃO nº 268/2025 de autoria do vereador GABRIEL TALLYS S ILVA SANTOS

sugerindoao PoderExecutivoa procedercomo sistemade manilhamentoougaleria, atrás das casas da rua José

Teixeira, bairro Nova Pedreiras. INDICAÇÃO nº 284/2025 de autoria do vereador JOSÉWILLAME SANTIAGO DA

SILVA PAZ SEGUNDO sugerindo ao Poder Executivo a proceder com reparos na iluminação do Estádio Pilizão.

INDICAÇÃO nº 291/2025 de autoria da MESA DIRETORA sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a

construçãode umapista de skate noBosque Seringal, afim de atendera necessidade dos jovens, que necessitam

de espaçoadequadopara prática do esporte. INDICAÇÃOnº300/2025 de autoria do vereadorBRUNOCURVINA

RODRIGUES CRUZ sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a iluminação de qualidade nas ruas 03 à 06 do

bairro Parque dasPalmeiras. INDICAÇÃOnº303/2025 de autoria dovereadorBRUNOCURVINARODRIGUESCRUZ

sugerindoaoPoderExecutivoaprocedercoma implantaçãode pavimentaçãoasfáltica das ruas 07 à 10 dobairro

Parque das Palmeiras. INDICAÇÃO nº 311/2025 de autoria do vereador NATANIEL SOUSA CRUZ sugerindo ao

Poder Executivo a proceder com a construção de um Monumento e placa informativa, detalhando os dias de

reunião nas duas lojas: Gonçalves Lêdo e Renascença Pedreirense. MOÇÃO DE PESAR nº 05/2025 de autoria do

vereador ARISTÓTELES SILVA SAMPAIO, e coautorias dos vereadores Jamison Fernandes e Gard Furtado pelo

falecimentodoSenhorRamilsonVasconcelos, ocorridonodia 30 demarço de 2025. Dandoprosseguimento, o sr.

Presidentesubmeteuas indicações e asMoções e Pesaresàapreciação. Pelaordemovereador JamisonFernandes

solicitou a inclusão de seu nome naMoção de Pesar 05/2025 de autoria do vereador TotinhoSampaio, que foi de

prontoaceitapelo vereadorautor, inclusiveabrindopara todosos vereadores fazerempartenamoção. Emseguida

o Sr. Presidente submeteu a votação. Ao final, declarou-as aprovadas. Não havendo mais nenhuma proposição

escrita, o Presidente Interino franqueou a palavra aos vereadores para as Proposições Verbais. Pela ordem o

vereador Totinho Sampaio sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a colocação de um container de lixo
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próximo ao lixão. Pela ordem o vereador Didi Motos sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a limpeza em

todoo bairro Boiadão, e a procedercom o roço noBairro Vale da Serra. Pelaordemo vereadorWillame Segundo

sugeriu ao Poder Executivo a proceder com a revitalização da passarela da Rua da Estrela que dá acesso ao

MercadoCentral. Pela ordemo vereadorAdenilson Lopes sugeriu ao PoderExecutivoa procedercom a limpeza

na Rua Nestor Saldanha, Bairro Alto São José. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes sugeriu ao Poder

Executivo a proceder com a reconstrução da rede de esgoto no perímetro que liga a Av. 01 do Parque das

Palmeiras à RuaMoisés Feitosa, e a procedercom obenefíciode camada asfáltica para a AvenidaMarly Boueres,

principalmente no final da via, no Bairro Mutirão. Pela ordem o vereador Lorim da Caçamba sugeriu ao Poder

Executivoaprocedercomo serviçode empiçarramentoouasfaltamentoparaaTravessadoSãoBenedito ligando

ao Novo Seringal, e a proceder com o serviço de capina e limpeza no Parque Henrique. Pela ordem o vereador

Jotinha Oliveira sugeriu ao PoderExecutivoa procedercom o reparo na rede de esgotona Rua dos Jasmins, e a

proceder com a capina e limpeza na Beira Rio, Rua da Ponte. Na devida ordem o Sr. Presidente submeteu as

Proposições Verbais à apreciação e votação. Ao final declarou-as, aprovadas. Logo após, o Sr. Presidente, Gard

Furtado, pediu aosnobres vereadores parase atentaremparaomomentode cadaparte da sessão, pedindopara

que no momento das proposições verbais sejam objetivos no que se está pedindo, até para compreensão das

assistentes de plenário poderem anotar o que se foi pedido. Explicando que o momento das discussões tanto

pode sernoPequenoExpediente naaberturadasessão, quantoduranteoGrande Expedientenousoda Tribuna...

e nesse sentido pediu a ajuda dos nobres pares, pois está na presidência para coordenar os trabalhos e que as

vezes o presidente termina sendo chato, mas, na realidade é tentando da celeridade e ser mais objetivo nos

trabalhos do legislativo o município de Pedreiras. Nãohavendomais nenhumaProposiçãoVerbale nãohavendo

mais nada a tratar, o sr. Presidente encerrouaOrdemdo Dia. Ato contínuo, suspendeuasessãopor 15 minutos

para o lanche. Retornandoos trabalhos e dando início ao Grande Expediente o sr. Presidentefranqueouapalavra

aos vereadores parao uso da Tribuna. Pela ordemdos inscritos ao uso da Tribuna o vereadorLorim da Caçamba

usou a Tribuna para reforçar o seu pedido quanto a limpeza nos cemitérios do Município de Pedreiras.

Enfatizandoque areferida limpezanecessitade urgência, pois aoacompanharumenterronoAlto São Josépassou

por constrangimentos, pois o mato está grande. Pela ordem dos inscritos o vereador Natan do Povo usou a

Tribuna para trazer esclarecimentos sobre a saúde no município de Pedreiras; em seguida lembrou que no ano

de 2022, a PrefeitaVanessaMaiaconvocou todo o seu corpo técnico da Secretaria de Saúde do Município, onde

foi feitoum levantamentoe umplanejamento, que se deu início a umsonho, a criação doSAMU. Informouque a

base do SAMU, será implantado no Município de Pedreiras e será um dos presente s da princesa do Mearim.

informouque Pedreiras serácontempladacom três ambulância, e nos próximosdias chegaráà cidade a primeira

ambulância nova e completa para atender à cidade de Pedreiras e ao povo de toda à região. Posteriormente,

relatou sobre os atendimentos feitos nasaúde até odia 31 de março, informandoque osdocumentos referentes

ao que se estádizendo foiprotocoladonaSecretariadaCâmara. Relatouque foram6.213 atendimentos, e desses

atendimentos, foram 61 cirurgia eletiva e 22 partos. Posteriormente parabenizou a Prefeita VanessaMaia por

trazer a Pedreiras diversas especialidades. CitandoDr. Humberto Feitosa - ginecologista e obstetra, Dr. Adriana -

ultrassom,Dr. Alexandre Oliveira – optometrista, Dr. LeonardoMaia – Cardiologista, Dr. Raul Leite - ortopedista,

Dr. Lenoilson Segundo – psiquiatra, Dra. Verônica Brenda - Psicóloga, Dr. Humberto Augusto - Psicólogo, Dr.

RobsonAnderson - fonoaudiólogo,Dra. Jociely Lima -nutricionista, Dra. Raniere Andrade - Nutricionista, Dr. Felipe

Marinho – neurologista, Dr. Frederico Maia -neurologista, Dr. Manoel - endoscopia, Dr. Leonildo - urologia, Dr.

Thiago - otorrinolaringologistae Dr. BrendaLima – dermatologia. Ao final, reiterouosparabéns a todaasecretaria

de saúde e à PrefeitaVanessaMaia, que já deixoubemclaro que essa gestão será voltada à saúde do Município
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de Pedreiras. Pelaordemdos inscritos o vereadorBrunoCurvinausou a Tribuna para falar que o mêsde abril é o

mêsde conscientização sobre oautismo. Lembrandoqueumade suas indicações, foisobre acriaçãode umcentro

de especialidade voltadas para as pessoas com transtornos do espectro autista, dentre outros transtornos.

Citando que as cidades de Esperantinópolis, Peritoró e Lima Campo já foi criado o centro para criança com os

referidos transtornos, aproveitandoaoportunidade paramais uma vez cobrar do PoderExecutivoessamelhoria

para aspessoasque tantoprecisam; informouque aAMAconsta400pessoas cadastradasnacidade de Pedreiras,

dentre outras que não consta no cadastro; por isso pede celeridade para que o referido centro de especialidade

vire realidade. Em seguida pediu ao líder de governo que se inteire das programações voltadas para o mês de

abril, mês da conscientização sobre os transtornos do espectro autista, para que a Câmara também esteja

presente. Posteriormenteconvidouos amigos, paraumeventonodia20de abril com alguns colegasmédicosque

irão fazeruma ação social, informou que a data já está confirmada, e que será confirmadoo local do evento, ou

se seriana própriaAMA... frisouque irão trazerumagamade especialistas e que esperaaparticipaçãodosnobres

vereadores; Enfatizou, ainda que sempre procura em suas ações estar colocando a Câmara Municipal à frente,

pois é muito importante essa interação entre todos os vereadores. Ao final, deixou o reforço para que sua

indicação sobre o centro de especialidade se torne real. Na sequencia, parabenizou a iniciativa do governo

municipal emtrazer o SAMU, pois Pedreiras é uma cidade grande e merece esse tipode atendimento, logoapós

deixouuma indagação, que sabe quevaivirumaambulânciaavançada, e quersaber, se vai terumaequipemédica

avançada, e tambémabase do SAMU. Emseguidaovereadore líderde governo,Natandopovo – respondeuque

a base é uma contrapartida do município, e o Poder Executivo está fazendo toda uma articulação; Em seguida

falou que o Ministério da Saúde fezduas exigências, que a base deveria ter alojamentosmédicos e tambémum

dique para a manutenção da ambulância, ao final, informou que a Prefeita VanessaMaia já está fazendo todo

esse processo para que esse local seja contemplado. Em seguida o vereador Jotinha Oliveira pediu um aparte e

falou ficar grato às pessoasque ajudam a cidade pela vinda do SAMUpara a cidade de Pedreiras, citandoo dep.

Juscelino Filho que hámuitos anos vemtrazendobenefício para o Município. Dando continuidade na sua fala, o

vereadorBrunoCurvina falouque émuito importante agratidão, parabenizandoodep. Juscelino Filho, e também

o Presidente Lula, pois o SAMU e o Mercado Centro uma verba federal. Pela ordem dos inscritos a vereadora

Waldirene do Lenoilsonusou a Tribuna e saudouo retornodo Presidente Gard Furtado, parabenizouo trabalho

dovereador Jotinha, noexercíciodapresidência, e a imprensapeladivulgaçãodos trabalhosdaCâmaraMunicipal.

Posteriormente semanifestouemumProjetode Lei do Executivoque dispõe sobre a denominaçãodo Mercado

de frutas, legumes e hortaliças, homenageando o saudoso Valdeci Silva; Enfatizou ser j usta a referida

homenagem, pois, o Sr. Valdeci Silva foi um grande empresário e um grande visionário e sempre teve um amor

muito grande por Pedreiras, ao final, agradeceua PrefeitaMunicipal por ter encaminhadoo referidoProjetode

Lei à Câmara Municipal. Pela ordem dos inscritos o vereador Jotinha Oliveira retirou a palavra. Pela ordem dos

inscritos o vereador Adenilson Lopes usou a Tribuna para citar sobre um evento que aconteceu no Povoado

Maribondo. Informandoque o evento já foi matéria de indicação do sr. Presidente, juntamente como vereador

Adonias e tambémsuaparticipação para melhoria de infraestruturano povoado supracitado. Logoapós falouao

líder de governoparapediragilidade no atendimentoaopedido...citandoque algunspais de famílias se juntaram

e compraram carrada de pedra para tampar alguns buracos daquela localidade. Frisando que esse serviço é de

competência do Poder Público e não da população. Que o povo paga seus impostos para ter seus direitos

garantidos. Ao final, reiterou o pedido para que a Prefeita agilize para atender as demandas tanto do povoado

Maribondoquantodo PovoadoPacas, para quemande uma força tarefapara fazerum paliativo nessemomento

e depois um recapeamento asfáltico. Na oportunidade citou também reclamação de algumas estradas por falta
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de piçarras, pedindoao PoderExecutivopara olhar com carinho tambémpor essas estradas, pois os moradores

da zonarural precisamdos serviços prestadosnacidade, comoé a questãodasaúde, educação, etc.... e para isso

precisamdessagarantia de poderestar indo e vindo com segurança. Dandocontinuidade se dirigiu ao Secretário

de Trânsito de Pedreiras, Sr. Magnus Branquinho para que possa vir à Câmara Municipal, ou usar de meios de

comunicação para dar respostas à população, principalmente aos condutores de carros,motos e pedestre, sobre

o que está acontecendo com os semáforos que estão há mais de seis meses parados. Pediu ao Secretário de

Infraestrutura para que faça um serviço bem feito na Rua Eurico Ribeiro, enfatizando que já foram feitos

reiteradospaliativos e ainda está lá atrapalhando o trânsito, citando que a referida rua é usada para desafogaro

trânsito de Pedreiras. Na sequencia informouque recebeu convite paraparticipar da entregade um carro para a

AGERP. Ao final, falou que o gestor da AGERP, Sr. Fifa vem fazendo um belo trabalho na AGERP, em relação a

várias açõesna áreada agricultura familiar, lembrandoque quandoFifa recebeuaAGERP, estavaem22º lugar no

Estado do Maranhão, e agora passou para o 2º lugar em organização e ações dirigida por Fifa. E foi por

reconhecimentoao seu trabalho prestado, que o GovernadorCarlos Brandão estáencaminhandoum carro para

que possa se deslocar até as propriedades rurais mais distantes de Pedreiras. Ao final parabenizou Fifa pelo

belíssimo trabalho à frente da AGERP e ao Governador Carlos Brandão por ter agraciado a AGERP de Pedreiras

com um veículo. Pela ordem dos inscritos o vereador Jamison Fernandes retirou a palavra. Pela ordem dos

inscritos o vereador Totinho Sampaio iniciou sua fala na tribuna com o livro de Provérbios 28:23 que diz “quem

repreende opróximoobterá por fim mais favordo que aqueles que só sabembajular”. Posteriormente falouda

importância de suas indicações, na oportunidade agradeceu aos nobres pares pelas aprovações das mesmas.

Dando prosseguimento, reiterou a cobrança quanto ao empiçarramento, abaulamento e limpeza das estradas

vicinais dospovoados, frisandoque vempedindoe cobrando jáháalgumtempoe nadatemsido feito,Emseguida

falou que parece até uma perseguição, porque jáouviu vereador fazendoumpedidopara a estradado povoado

Olho D’água, e não foi feito. E ummorador fezo pedidoemumdia, e no outrodia a máquina jáestava lá fazendo

o serviçopara essemorador. Frisandoqueé comoaperseguição fosseapenasparaalguns vereadores. Emseguida

o vereador Jotinha Oliveira pediu um aparte e falou que se ver muito isso acontecendo, enfatizandoque aquele

pedidodaestradadoPovoadoOlhoD’águaaoSítioNovoé umpedido seu, desde gestõesanteriores, queinclusive

quando foi feito o serviço de raspagem saiu vídeo com o Secretário de Infraestrutura fazendo esse pedido de

empiçarramento, enfatizou que o vereador Jotinha Oliveira tem lutado diariamente por aquela região. Ato

contínuo, agradeceu ao Sr. Francisco, a quem foi atendido o pedido, porque ver que o morador tá tendo vez e

voz. Em seguida falou que parece até uma coisa proposital, pois quando saiu o vídeo domorador que tinha feito

opedidonodia anterior, logoapós saiu seu vídeo comoSecretário, pedindoomesmoserviçoemanos anteriores,

e que essa é prova, um vídeo onde mostra que o vereador está cobrando fazendo o seu papel de indicação e

cobrança, e, infelizmente não tem acontecido nesse ano, nessa gestão, cintando que a prova foi também do

povoado maribondo, informando que recebeu o vídeo dos moradores colocando pedras nos buracos, que é um

trecho que não dá quinhentos metros... que dá para fazer basta querer. Enfim, falou que é grato pelos 4 anos

passados, frisandoque quando se pedia, logo era atendido. Ao final, falou que lamenta o que está acontecendo

esse ano na gestão, e espera que mude a forma de gerir a máquina pública na cidade de Pedreiras. Dando

continuidade ainda dentrode sua fala o vereadorTotinho Sampaio falou que ver essadificuldade, que desde de

janeiro que vem fazendo esse pedido na recuperação das estradas vicinais, e que se um morador for fazer um

vídeo com certeza será feito. Que se sente perseguido. Que votouna prefeita e em seu marido para deputado,

mais infelizmente pessoas estão sendo penalizada por ter votado em Totinho para vereador e na prefeita. Na

sequência o Sr. Presidente passou a presidência para a primeira vice-presidente, Waldirene Silva, enquanto faz
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uso da Tribuna. Pelaordemdos inscritos o vereadorGard Furtadousou a Tribuna para primeiramente agradecer

a Deuspor mais um livramento, por ter dado tudocerto na cirurgia. Posteriormentefalouquemuitas pessoasno

começo do mandato vêm cobrando a atuação na casa em relação as ações do vereador Gard Furtado. Frisando

não ser fácil peloque passoupsicologicamente, pois, recebeuanotícia do cisto ainda no final de dezembro, e que

começou o ano meio apático, pois tinha muitas coisa para serem resolvidas, tais como: a sessão para a posse e

eleição para presidência da Câmara, e enquanto não fosse feita essa cirurgia não estaria com o seu psicológico

bem, ao finalagradeceumais umavezaDeuspor terdado tudocerto comacirurgia, que overeadorGardcontinua

sendo o mesmo vereador aguerrido, lutador, batalhador nas questões sociais no município como um todo. Na

sequencia falou que na segunda teve uma reunião com a Prefeita VanessaMaia, não só para falar do Povoado

Maribondo, aoqualacompanhoude perto, queinclusive passou lá, fezumvídeodo local, antes de teremcolocado

as pedras, que enviou para o Secretario e a Prefeitacomunicando a situação; falou ainda que os pais de alunos,

vem reclamando que o carro que transporta os alunos já não estava mais passando dentro do Povoado porque

corria o risco de cair dentrodavala. Enfim, falou que comunicoue foiao gabinete daprefeitamais uma vezpedir,

e lá foi acordado para que forme uma força tarefa para que possa recuperar as ruas de acesso dentro dos

povoados citando: PovoadoPaca, Maribondoe São Raimundo. Ao final, falou que esse caso não é de agora, que

é uma indicação sua e que foi juntamente como Secretário Gaúcho, deixaralgumas manilhas no povoadoainda

nomêsde novembro, paraseremcolocados. Sobreos sinais de trânsito – falouqueo secretario assimque assumiu

a pasta deu uma entrevista de 30 minuto na Tribuna, explanando toda a situação da segurança pública no

município de Pedreiras, inclusive sobre o trânsito, mencionando sobre os semáforos; que o Secretário foi

pessoalmente aa CPL para saber como estava o processo licitatório, e na oportunidade o secretário anunciou

algumas parceria com o Governo do Estado sobre a questão da sinalização vertical e horizontal na cidade de

Pedreiras. Para encerrar falou que realmente está voltando aos trabalhos, nas ações ativas de sua pessoa como

vereador dentro do Município de Pedreiras. Dando continuidade, e voltando à Presidência, o vereador Gard

Furtado, encerrouo Grande Expediente e passoupara as explicaçõespessoais. Pela ordemo vereadorNatan do

Povo falouque foi informandopelo líder político dep. FredMaia, que recebeuemseuescritóriouma comitiva de

estudantes para tratar da reforma da escola unidade de ensino Oscar Galvão, ressaltando que ainda pela sua

passagempelaAssembleiaLegislativadoEstado, existeumrequerimentoprotocoladoporestedeputadopedindo

a reformada referidaescola. Por fim, falou que o líder político o dep. FredMaia fezuma ligação para o secretário

OrleansBrandãoonde o mesmogarantiuque ainda no fim da semanatodaa equipe de engenhariae operacional

estaráemação, e a referidaescola será reformadaemtempohábil. Encerrou sua faladesejandoosparabénspela

data natalícia de Fred Maia. Falou ainda que dia primeiro se inicia o calendário da princesa, pois é o mês de

aniversário da cidade e logo a princesa estará recebendo muitos presentes. Pela ordem o vereador Totinho

Sampaio falou ficar feliz em saber que através do pedido do presidente as máquinas já estão indo para a zona

rural. Que vai continuar cobrando e esperarque tambémvenhapara o lado do PovoadoBarreiro porque é uma

áreaque sempre ficapor último;que sempre recebe reclamaçãonos temposdos arados, e quandooarado chega

na morada nova já e o inverno, que lamenta, no entanto o seu papel é esse, continuar cobrando, torcendo e

desejando o melhor para Pedreiras. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar nas

Explicações Pessoais e, não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, o Presidente Interino declarou em

nome deDeus e do Povode Pedreiras encerradaa SessãoOrdinária. Autorizando lavrar a presente Ataque após

lida, apreciada e aprovadaserá por todos assinada.

“Sala das SessõesdaCâmaraMunicipal de Pedreiras, PlenárioMessias Rodrigues, EstadodoMaranhão em01 de

abril de 2025.


